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ZBIRANJE  ZAMAŠKOV  ZA  ANŽETA 
 

Tudi v Savinjski dolini smo se odločili, da pristopimo k vseslovenski akciji »zbiranja zamaškov za 
Anžeta«.  
 
Anže je 17. januarja 2009 v prometni nesreči »resnično nesrečno« izgubil nogo na  način, ki se 
lahko pripeti domala vsakomur od nas. Da bo lahko čimbolj normalno zaživel mora zbrati 
40.000,00 EUR, to pa je vsota, ki ga bo pripeljala do posebne nožne proteze, katera mu bo 
olajšala in približala tudi športno življenje kot ga je živel pred nesrečo. 

Priporočamo, da si več o Anžetu preberete na njegovi spletni strani www.subjectx.net in 
prepričani smo, da ne boste ostali ravnodušni. 
 
Naša pomoč je lahko v obliki zbiranja plastičnih zamaškov ali v obliki donacij.  
 
V Žalcu smo v sodelovanju s podjetjem Simbio postavili štiri zbirne centre zamaškov, in sicer po 
enega v trgovinah: Spar, Tuš in Mercator Modiana ter v TIC-u Žalec.  
 
S tem dopisom apeliramo predvsem na fizične osebe in gostince, da zamaškov ne mečete 
vstran, pač pa jih dajete v vrečke katere nato izpraznite v omenjenih zbirnih centrih. 
Zamaški morajo biti izključno plastični, brez dodatnih kovinskih delcev, plute ali papirja. 
 
Do sedaj je bilo zbrano 30 ton zamaškov, skupno pa bi bilo potrebno zbrati 130 ton. Zato je zelo 
dobrodošla pomoč tudi preko donacijskih nakazil: 
 
1.) Na TRR Rdečega križa: Območno združenje Rdečega križa Slovenska Bistrica številka 
TRR: 0443-0000-0433-025 pri Novi KBM. Namen nakazila: »Humanitarni prispevek za Anžeta«. 
Sklicna številka: 410. Humanitarni prispevek se upošteva pri odmeri davka.  
 
2.) Za manjša nakazila je možen tudi prispevek preko Anžetovega TRR: SI56 0214 5133 9964 
446 pri NLB. 
 
Akcija bo potekala do sredine decembra tega leta, skupno se potrudimo ter zberimo čimveč
sredstev. Če se vam porodi kakršnakoli ideja pomoči bomo vsekakor veseli vaših predlogov. 

 

Kontaktna oseba: Uroš Vidmajer – 041 248 564. 
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